Государственная социальная помощь на основании социального контракта 
   БУ СО ВО «КЦСОН Вашкинского района» информирует о государственной социальной помощи в виде социального пособия на основании социального контракта. 
   Социальный контракт – это договор, цель которого - стимулирование активных действий граждан, семей для преодоления трудной жизненной ситуации. Указанный договор заключается между органами социальной защиты населения и малоимущими семьями, малоимущими одиноко проживающими гражданами, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в области по основным социально - демографическим группам населения. К социальному контракту прилагается программа социальной адаптации, которой предусматриваются обязательные для реализации мероприятия:
 -     поиск работы;
 - прохождение профессионального обучения и дополнительного профессионального      образования;
 -     осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности;
 -     ведение личного подсобного хозяйства; 
[bookmark: _GoBack]-  осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином, семьей трудной жизненной ситуации (например, соглашение о поэтапном погашении задолженности за жилищно-коммунальные услуги для получения (восстановления) мер социальной поддержки; оформление пенсии/инвалидности и иных мер социальной поддержки; устройство ребенка в дошкольное образовательное учреждение; обеспечение надлежащих условий для присмотра и ухода за малолетними детьми, воспитание и образование детей в семье). 
Государственная социальная помощь на основании социального контракта назначается на срок от трех месяцев до одного года исходя из содержания программы социальной адаптации. Телефон для справок – 2-21-93.

